
 1 

ΑΡΧΗ ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ ΚΥΠΡΟΥ 

 

 

(ΥΠΟΘΕΣΗ ΑΡ. 197/2005(60)) 

 

ΑΥΤΕΠΑΓΓΕΛΤΗ ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗ  ΠΑΡΑΒΑΣΕΩΝ ΕΝΑΝΤΙΟΝ 

ΤΟΥ ΤΟΠΙΚΟΥ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ «CHOICE RADIO» 

 

 

Ημερομηνία Απόφασης: 16  Απριλίου, 2008 

 

 

Ενώπιον:  κ. Νίκου Παπαϊωάννου, Προέδρου, κ. Άντρου Μιχαηλίδη, κ. 

Μαίρης Κουτσελίνη, κ. Ανδρέα Κωνσταντινίδη και κ. Άλεξ Ευθυβούλου, 

Μελών. 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ 

 

Στη παρούσα υπόθεση η Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου εξετάζει πιθανή 

παράβαση του άρθρου 21(1) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών 

Σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

 

Το πιο πάνω άρθρο αναφέρει: 

21(1) H άδεια που χορηγείται σύμφωνα με τον παρόντα Νόμο μπορεί να 

χορηγηθεί υπό τους όρους και τους περιορισμούς οι οποίοι προβλέπονται στους 

δυνάμει αυτού εκδιδόμενους Κανονισμούς ή τους οποίους η Αρχή κρίνει σκόπιμο 

να επιβάλει, περιλαμβανομένων όρων ή περιορισμών ως προς τη θέση και τη 

φύση του σταθμού, τους σκοπούς, τη λειτουργία, τα προγράμματα, το προσωπικό, 

τα μηχανήματα που θα τοποθετηθούν ή θα χρησιμοποιηθούν και τον τόπο όπου 

εγκαθίστανται κεραίες και πομποί, ο οποίος θα καθορίζεται με γνώμονα την 

προστασία της υγείας του πολίτη και του περιβάλλοντος.» 

 

 

Η Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου με επιστολή της ημερομ. 18.11.2005 έθεσε 

ενώπιον του σταθμού τη διερευνώμενη παράβαση για οποιεσδήποτε εξηγήσεις 
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ή/ και παραστάσεις και κάλεσε τους εκπροσώπους του σταθμού να δηλώσουν 

κατά πόσο επιθυμούν να παρευρεθούν κατά την εξέταση της υπόθεσης. 

 

Στην προαναφερθείσα επιστολή τονίστηκε επίσης ότι σε περίπτωση που δε 

ληφθεί οποιαδήποτε απάντηση μέσα στην καθορισμένη προθεσμία, η Αρχή 

Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου θα είναι υποχρεωμένη να προχωρήσει στη λήψη 

απόφασης χωρίς την απάντηση του σταθμού. 

 

Η διερευνώμενη παράβαση η οποία τέθηκε ενώπιον του σταθμού εκτίθεται πιο 

κάτω: 

 

1. Ο τοπικός ραδιοφωνικός σταθμός «CHOICE RADIO» δεν προσκόμισε 

στην Αρχή τα απαιτούμενα πιστοποιητικά για την ενεργοποίηση της 

άδειας ίδρυσης εγκατάστασης και λειτουργίας του, τα οποία 

αποτελούσαν όρο για τη χορήγηση της συγκεκριμένης άδειας, κατά 

παράβαση του άρθρου 21(1) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών 

Σταθμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

 

Συγκεκριμένα, στις 10/7/2002 χορηγήθηκε στον υπό αναφορά σταθμό άδεια 

ίδρυσης εγκατάστασης και λειτουργίας ραδιοφωνικού σταθμού τοπικής 

εμβέλειας, υπό όρους και αιρέσεις. Η χορηγηθείσα άδεια, δόθηκε νοουμένου 

ότι μεταξύ άλλων, ο σταθμός θα συμμορφωνόταν με τις διατάξεις της 

παραγράφου (4) του κανονισμού 6 των περί των περί Ραδιοφωνικών και 

Τηλεοπτικών Σταθμών Κανονισμών του 2000 (Κ.Δ.Π. 10/2000) ή 

οποιωνδήποτε διατάξεων που θα τις αντικαταστήσει, με την εξασφάλιση των 

αναφερομένων σ’αυτές πιστοποιητικών και αδειών. 

Παρά τις επανειλημμένες υποδείξεις της Αρχής για την προσκόμιση των 

αναγκαίων πιστοποιητικών, με επιστολές της προς το σταθμό στις 29.7.2002, 

στις 12.9.2002, στις 16.5.2003, στις 18.3.2004 και στις 18.1.2005, ο σταθμός 

κατά παράβαση των όρων άδειάς του, μέχρι σήμερα δεν προσκόμισε τα 

αναγκαία πρωτότυπα πιστοποιητικά για την ολοκλήρωση της διαδικασίας  της 

ενεργοποίησης της άδειας ίδρυσης, εγκατάστασης και λειτουργίας του. 
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Συγκεκριμένα ο σταθμός παρέλειψε να υποβάλει τα παρακάτω 

πιστοποιητικά: 

1. Πρωτότυπο πιστοποιητικό από την Πολεοδομική Αρχή ότι οι κτιριακές 

εγκαταστάσεις του σταθμού  βρίσκονται σε άρτια κατάσταση.  

 

2. Πρωτότυπο πιστοποιητικό από την Πυροσβεστική Υπηρεσία του 

Υπουργείου Δικαιοσύνης και Δημόσιας Τάξης ότι οι κτιριακές εγκαταστάσεις 

του σταθμού  κρίθηκαν κατάλληλες από απόψεως πυροπροστασίας. 

 

3. Πρωτότυπο πιστοποιητικό από το Τμήμα Ηλεκτρομηχανολογικών 

Υπηρεσιών του Υπουργείου Συγκοινωνιών και Έργων ότι οι τεχνικές 

εγκαταστάσεις του σταθμού  βρίσκονται σε άρτια κατάσταση. 

 

4. Πρωτότυπο πιστοποιητικό από το Τμήμα Δημοσίων Έργων του 

Υπουργείου Συγκοινωνιών και Έργων ότι οι κτιριακές εγκαταστάσεις του 

σταθμού βρίσκονται σε άρτια κατάσταση. 

 

5. Πρωτότυπα πιστοποιητικά καταλληλότητας από το Υπουργείο 

Συγκοινωνιών και Έργων για κάθε σημείο εκπομπής που προνοούν οι Ειδικοί 

Όροι της άδειας, σύμφωνα με τον κανονισμό 7(ι)(γ), και συγκεκριμένα για το 

σημείο εκπομπής στη Φασούλα. 

 

6. Πρωτότυπο πιστοποιητικό από το Υπουργείο Συγκοινωνιών και Έργων ότι  

ο σταθμός έχει συμμορφωθεί πλήρως προς τους όρους της άδειας σε ότι αφορά 

τους όρους που είναι της αρμοδιότητας του Υπουργείου (άρθρο 21(4) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι)/98). 

 

Ακολούθως, ο Δικηγόρος του σταθμού κ. Χριστόφορος Χριστοφή με επιστολή 

του ημερομ. 2.12.2005, αναφέρει τα ακόλουθα: 

«(…) Ενεργούμε εκ μέρους και κατόπιν οδηγιών των πιο πάνω αναφερομένων 

πελατών μας, αναφορικά με την επιστολή σας 18/11/2005 και θα το εκτιμούσαμε 

ιδιαίτερα εάν σημειώνατε τα ακόλουθα: 
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1. Οι πελάτες μας επιθυμούν να παραστούν ενώπιον σας κατά την εξέταση 

της υπόθεσης από την Αρχή Ραδιοτηλεόρασης. Παρακαλώ όπως μας 

ενημερώσετε ανάλογα. 

2. Αναφορικά με τα πιστοποιητικά τα οποία αναφέρονται στον Πίνακα Α της 

επιστολής σας παρακαλώ σημειώστε τα ακόλουθα: 

2.1 Πιστοποιητικό από Πολεοδομική Αρχή. Ο ιδιοκτήτης του κτιρίου 

στο οποίο ο σταθμός ενοικιάζει τα γραφεία του απουσιάζει για χρόνια στο 

εξωτερικό όπου ζει και εργάζεται. Περαιτέρω η επικοινωνία μαζί του 

είναι ιδιαίτερα δύσκολη και αυτός είναι ο λόγος που παρατηρήθηκε αυτή 

η καθυστέρηση στην υποβολή αιτήσεων και έκδοση των σχετικών αδειών. 

Οι πελάτες μας καταβάλλουν πολλές προσπάθειες ούτως ώστε αυτό το 

θέμα να διευθετηθεί το ταχύτερο και προς τούτο διαβεβαιώνουν την Αρχή 

ότι συγκεντρώνουν όλες τις προσπάθειες τους προς αυτή την κατεύθυνση. 

2.2 Πιστοποιητικό από Πυροσβεστική Υπηρεσία. Η Πυροσβεστική 

Υπηρεσία έχει ήδη επιθεωρήσει τα υποστατικά του σταθμού και έχει 

προβεί σε σχετικές παρατηρήσεις. Επισυνάπτουμε επιστολή της 

Πυροσβεστικής Υπηρεσίας 05/07/05 (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 1) στην οποία 

καταγράφονται οι παρατηρήσεις και εισηγήσεις της. Όλα όσα 

αναφέρονται στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 1 έχουν υλοποιηθεί και οι πελάτες μας 

έχουν ειδοποιήσει την Πυροσβεστική Υπηρεσία για εκ νέου επιθεώρηση. 

Αναμένουμε ότι αυτό θα γίνει εντός των επόμενων ημερών οπόταν και θα 

εκδοθεί το σχετικό πιστοποιητικό. 

2.3 Πιστοποιητικό από Υπουργείο Συγκοινωνιών. Οι πελάτες μας έχουν 

εγγράφως καλέσει το Υπουργείο Συγκοινωνιών από τις 07/02/05 προς το 

Τμήμα Ηλεκτρομηχανολογικών Υπηρεσιών του Υπουργείου 

Συγκοινωνιών. Οι πελάτες μας έχουν οχλήσει σε διάφορες περιπτώσεις 

τις αρμόδιες υπηρεσίες του Υπουργείου χωρίς όμως να υπάρξει 

ανταπόκριση. Είναι η θέση των πελατών μας ότι έχουν συμμορφωθεί 

πλήρως με τις πρόνοιες της Νομοθεσίας και ότι η έκδοση των σχετικών 

αδειών αποτελεί τυπική διαδικασία. Οι ίδιοι όμως δεν ευθύνονται για την 
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καθυστέρηση. Αναφορικά με τα πιστοποιητικά καταλληλότητας για το 

σημείο εκπομπής Φασούλας, αυτά έχουν εκδοθεί από το Υπουργείο 

Συγκοινωνιών και τα επισυνάπτουμε στην παρούσα σαν ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 3. 

Παραμένουμε στη διάθεση σας για οποιαδήποτε άλλη πληροφορία.» 

 

Επισημαίνεται ότι με την προαναφερθείσα επιστολή, ο σταθμός επισύναψε 

επιστολή από την Πυροσβεστική Υπηρεσία στην οποία καταγράφονται οι 

παρατηρήσεις και οι εισηγήσεις της, πρωτότυπο πιστοποιητικό 

καταλληλότητας για το σημείο εκπομπής στη Φασούλα, καθώς και πρωτότυπο 

πιστοποιητικό από το Υπουργείο Συγκοινωνιών και Έργων ότι ο σταθμός έχει 

συμμορφωθεί πλήρως προς τους όρους της άδειας του. 

 

Με νέα του επιστολή ημερομ. 6.11.2006, ο Διευθυντής του σταθμού κ. Σπύρος 

Λιλές ανέφερε τα ακόλουθα: 

«(…) Αναφερόμαστε στο πιο πάνω θέμα, και επιθυμούμε να σημειώσετε τα 

ακόλουθα: 

1) Αντιμετωπίσαμε σοβαρά πολύμορφα προβλήματα στην προσπάθεια μας 

για ενεργοποίηση της προσωρινής άδειας λειτουργίας που μας 

παραχωρήσατε. Το σοβαρότερο ήταν το γεγονός ότι ο χώρος όπως 

αποδείχτηκε εκ των υστέρων δεν τηρούσε τις απαιτούμενες  

προδιαγραφές και ως εκ τούτου οι διάφοροι φορείς που αποταθήκαμε 

για πιστοποιητικά καταλληλότητας μας δυσκόλευαν. Από την άλλη οι 

ενοικιαστές μας δεν ήταν καθόλου συνεργάσιμοι στις περιπτώσεις που 

τους ζητήσαμε βοήθεια. 

2) Λαμβάνοντας σοβαρά υπόψη τα πιο πάνω και ενόψει του γεγονότος ότι 

μας παρουσιάστηκε μια ευκαιρία για αγορά ενός γραφείου, 

προχωρήσαμε στην αγορά ιδιόκτητων εγκαταστάσεων. Αυτή τη στιγμή 

βρισκόμαστε στη διαδικασία μετακόμισης. 

3) Αρχιτεκτονική αποτύπωση του χώρου, μελέτες και μετρήσεις 

ηχομόνωσης και ηχοαπορρόφησης των ραδιοθαλάμων του σταθμού, 
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καθώς και μελέτη ηλεκτρικών εγκαταστάσεων του σταθμού θα 

υποβληθούν σε εσάς το αργότερο μέχρι το τέλος Νοεμβριου. 

 

Ευχαριστούμε για τη συνεργασία.» 

 

Επισημαίνεται ότι  η Αρχή με επιστολή της ημερομ. 13.2.2007  πληροφόρησε 

το σταθμό ότι αποφάσισε να εγκρίνει το αίτημα του σταθμού για μετακίνηση 

των γραφείων και στούντιο του σταθμού σε νέα υποστατικά. 

 

Ο Διευθυντής του σταθμού κ. Σπύρος Λιλές με νέα του επιστολή ημερομ. 

22.2.2008, με την οποία επισυνάπτονται: πρωτότυπο πιστοποιητικό από την 

Πυροσβεστική Υπηρεσία ότι ο σταθμός έχει κριθεί κατάλληλος από απόψεως 

πυροπροστασίας καθώς και επιστολές του σταθμού προς το Τμήμα Δημοσίων 

Έργων του Υπουργείου Συγκοινωνιών και Έργων, προς το Τμήμα 

Ηλεκτρομηχανολογικών Υπηρεσιών του Υπουργείου Συγκοινωνιών και Έργων 

και προς την Πολεοδομική Αρχή, ανέφερε τα ακόλουθα: 

«(…) Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα μετά από επιθεώρηση που είχαμε 

από την Πυροσβεστική Υπηρεσία Κύπρου εξασφαλίσαμε τη σχετική άδεια. 

Επισυνάπτουμε το αυθεντικό έγγραφο που παραλάβαμε από την 

Πυροσβεστική. 

Η διαδικασία με τις υπόλοιπες υπηρεσίες η οποία έχει ξεκινήσει εδώ και 

αρκετό καιρό δεν έχει ολοκληρωθεί. Μιλήσαμε με όλους τους φορείς και 

τους στείλαμε υπενθυμητικές επιστολές τις οποίες και επισυνάπτω. 

Προσπάθεια μας είναι να τακτοποιηθούν και τα υπόλοιπα έγγραφα το 

συντομότερο δυνατό. 

Ευχαριστούμε για τη συνεργασία. 

Είμαστε στη διάθεση σας για περισσότερες λεπτομέρειες.» 

 

Η Αρχή με επιστολή της ημερομ. 21.3.2008 κάλεσε τον σταθμό να παρευρεθεί 

εάν επιθυμεί κατά την εξέταση της υπόθεσης στις 2.4.2008. 

 



 7 

 

Σε απαντητική του επιστολή ημερομ. 21.3.2008, ο Δικηγόρος του σταθμού κ. 

Χριστόφορος Χριστοφή ανέφερε τα ακόλουθα: 

 

«(…) Έχουμε λάβει την επιστολή σας 21/3/2008 με την οποία μας καλείτε να 

παραστούμε στη συνεδρία που θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 2/4/2008 στις 

5.30 για ακρόαση των καταγγελιών που αφορούν την πιο πάνω υπόθεση. Λόγω 

του ότι την ερχόμενη βδομάδα και μέρος της μεθεπόμενης συμπεριλαμβανομένης 

και της 2/4/2008 θα απουσιάζω στο εξωτερικό, παρακαλώ όπως η υπόθεση 

αναβληθεί και μας δοθεί νέα ημερομηνία. Παρακαλώ σημειώστε ότι το ταξίδι 

έχει προγραμματιστεί εδώ και καιρό, είναι για επαγγελματικούς λόγους και δεν 

μπορεί να αναβληθεί.» 

 

Η Αρχή με επιστολή της ημερομ. 3.4.2008 πληροφόρησε το σταθμό ότι έκανε 

δεκτό το αίτημα του για αναβολή της εξέτασης της υπόθεσης στις 2.4.2008 και 

τον κάλεσε εκ νέου να παρευρεθεί στη συνεδρία της ημερομ. 16.4.2008 για την 

εξέταση της εν λόγω υπόθεσης. 

 

Ο Δικηγόρος του σταθμού κ. Χριστόφορος Χριστοφή σε απαντητική του 

επιστολή ημερομ. 10.4.2008 ανέφερε τα πιο κάτω: 

«(…) Ενεργούμε εκ μέρους και κατόπιν οδηγιών των πιο πάνω αναφερόμενων 

πελατών μας αναφορικά με την ακρόαση της πιο πάνω υπόθεσης η οποία είναι 

ορισμένη στις 16/4/2008 και σας ενημερώνουμε τα ακόλουθα: 

Οι πελάτες μας απάντησαν στην αρχική επιστολή της Αρχής Ραδιοτηλεόρασης 

ημερομηνίας 18/11/2005 μέσω του γραφείου μας με επιστολή μας ημερομηνίας 

2/12/2005 η οποία επισυνάπτεται στην παρούσα σαν Παράρτημα Ι. Στο 

Παράρτημα Ι εξηγείται και αιτιολογείται επαρκώς ο λόγος για τον οποίο οι 

πελάτες μας δεν είχαν συμμορφωθεί μέχρι τότε με τις απαιτήσεις της Νομοθεσίας 

και ειδικότερα τις Πρόνοιες του Άρθρου 21(1) του περί Ραδιοφωνικών και 

Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου. 
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Όπως φαίνεται ξεκάθαρα ο λόγος της μη συμμόρφωσης είχε σχέση με την 

απουσία του ιδιοκτήτη των υποστατικών που ενοικίαζε τότε ο σταθμός στο 

εξωτερικό και την αδυναμία επικοινωνίας μαζί του. Για αυτό το λόγο οι πελάτες 

μας υποχρεώθηκαν να μετακινηθούν σε νέες εγκαταστάσεις στην οδό Πάφου 13, 

Alexandrian Tower, γραφείο 501, Ομόνοια, Λεμεσός. 

Με την μετακόμισή τους οι πελάτες μας ζήτησαν από όλες τις αρμόδιες αρχές να 

επιθεωρηθούν και να ληφθούν οι σχετικές άδειες και/ ή εγκρίσεις με βάση τη 

Νομοθεσία. Σχετική είναι και η επιστολή του Διευθυντή των πελατών μας κ. 

Σπύρου Λιλέ προς την Αρχή Ραδιοτηλεόρασης ημερομηνίας 22/2/2008 την οποία 

επισυνάπτουμε σαν Παράρτημα 2. Με την εν λόγω επιστολή σας απεστάληκε και 

το πρωτότυπο πιστοποιητικό της Πυροσβεστικής ημερομηνίας 15/2/2008 με 

βάση το οποίο οι εγκαταστάσεις του σταθμού κρίθηκαν κατάλληλες από 

απόψεως πυροπροστασίας. 

Αναφορικά με τον έλεγχο που πρέπει να γίνει από το Τμήμα Δημοσίων Έργων, το 

Υπουργείο Συγκοινωνιών και το Τμήμα Πολεοδομίας οι πελάτες μας έχουν 

αποστείλει σχετικές επιστολές οι οποίες αποτελούν μέρος του Παραρτήματος 2, 

προς τις αρμόδιες αρχές και αναμένουν από αυτές να γίνει ο σχετικός έλεγχος. 

Σημειώνεται ότι από τις αρμόδιες αρχές ζητήθηκε έλεγχος από την 1/8/2007 

χωρίς να υπάρξει ανταπόκριση. 

Κατά συνέπεια, οι πελάτες μας δεν ευθύνονται για την καθυστέρηση που 

παρατηρείται από πλευράς των αρμοδίων. 

Εν όψει των πιο πάνω, θεωρούμε σκόπιμο όπως δοθεί ο απαραίτητος χρόνος 

ούτως ώστε να γίνει ο έλεγχος από τις αρμόδιες υπηρεσίες και να εκδοθούν τα 

κατάλληλα πιστοποιητικά διότι ο σταθμός πληρεί όλες τις προδιαγραφές. 

Επίσης, θα ήταν άδικο να επιβληθεί οποιοδήποτε πρόστιμο ή ποινή στους 

πελάτες μας από τη στιγμή που η συμμόρφωση με τη Νομοθεσία δεν εναπόκειται 

στους ιδίους αλλά σε τρίτα πρόσωπα.» 

 

Έχουμε μελετήσει με μεγάλη προσοχή όλα τα ενώπιον μας στοιχεία και 

περιστατικά συμπεριλαμβανομένων των γραπτών εξηγήσεων  του σταθμού και 

κρίνουμε ότι:   
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Ο τοπικός ραδιοφωνικός σταθμός «CHOICE RADIO» μέχρι τις 13.10.2005, 

ημερομηνία κατά την οποία τέθηκαν ενώπιον του οι πιθανές παραβάσεις, δεν 

προσκόμισε στην Αρχή τα απαιτούμενα πιστοποιητικά για την ενεργοποίηση 

της άδειας ίδρυσης εγκατάστασης και λειτουργίας του (ήτοι πρωτότυπο 

πιστοποιητικό από την Πολεοδομική Αρχή ότι οι κτιριακές εγκαταστάσεις του 

σταθμού βρίσκονται σε άρτια κατάσταση, από την Πυροσβεστική Υπηρεσία 

ότι οι εγκαταστάσεις του σταθμού κρίθηκαν κατάλληλες από απόψεως 

πυροπροστασίας, από το Τμήμα Ηλεκτρομηχανολογικών Υπηρεσιών του 

Υπουργείου Συγκοινωνιών και Έργων ότι οι τεχνικές εγκαταστάσεις του 

σταθμού βρίσκονται σε άρτια κατάσταση, από το Τμήμα Δημοσίων Έργων του 

Υπουργείου Συγκοινωνιών και Έργων ότι οι κτιριακές εγκαταστάσεις του 

σταθμού βρίσκονται σε άρτια κατάσταση, πρωτότυπο πιστοποιητικό 

καταλληλότητας από το Υπουργείο Συγκοινωνιών και Έργων για το σημείο 

εκπομπής στη Φασούλα και πρωτότυπο πιστοποιητικό από το Υπουργείο 

Συγκοινωνιών και Έργων ότι ο σταθμός έχει συμμορφωθεί πλήρως προς τους 

όρους της άδειας του), τα οποία αποτελούσαν όρο για τη χορήγηση της 

συγκεκριμένης άδειας, κατά παράβαση του άρθρου 21(1) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως αυτός 

τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

 

Η Αρχή επισημαίνει την ιδιαίτερη βαρύτητα που δίδει σε παραβάσεις των 

όρων άδειας των αδειούχων ραδιοτηλεοπτικών σταθμών. Στην υπό εξέταση 

υπόθεση η παράβαση των όρων άδειας συνίσταται στην μη εξασφάλιση των 

αναγκαίων πιστοποιητικών, που η Νομοθεσία επιβάλλει για την ενεργοποίηση 

της χορηγηθείσας άδειας στο σταθμό. Πρόκειται για ιδιαίτερα σημαντική 

παράβαση διότι έχει να κάνει, εκτός των άλλων, με την ασφάλεια των 

εργαζομένων στις εγκαταστάσεις του σταθμού αλλά και των περιοίκων. 

Εν όψει των ανωτέρω, η Αρχή κρίνει και αποφασίζει όπως επιβάλει στο 

σταθμό την κύρωση της προειδοποίησης για την παράβαση του άρθρου 21(1) 
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(υποστοιχείο 1) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 

7(Ι) του 1998 (όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) 

 

Η Αρχή θα ήθελε να επιστήσει την προσοχή του σταθμού στη σοβαρότητα της 

παράβασης και στο ότι δεν θα επιδείξει την ίδια επιείκεια αν ο σταθμός 

υποπέσει ξανά σε αυτή ή σε παρόμοια παράβαση. 

                                                                                                                                                        

         

 

                   (Ν. ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ)  

              Πρόεδρος 

      Αρχής Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου  
 

 

 

 

 

 

 


